В данном документе представлены темы входного тестирования с примерами задач для тренировки.
Модуль алгебра
1. Работа с дробями 
a) Найдите значение выражения [image: 18 умножить на левая круглая скобка дробь: числитель: 1, знаменатель: 9 конец дроби правая круглая скобка в степени 2 минус 20 умножить на дробь: числитель: 1, знаменатель: 9 конец дроби .]

b) Вычислите:  [image:  дробь: числитель: 4, знаменатель: 25 конец дроби плюс дробь: числитель: 15, знаменатель: 4 конец дроби .]
c) Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 6,9 минус 1,5, знаменатель: 2,4 конец дроби .]
d) Найдите значение выражения  [image: 0,6 умножить на ( минус 10) в степени 3 плюс 50.]
e) Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 0,9, знаменатель: 1 плюс дробь: числитель: 1 конец дроби 8, знаменатель: конец дроби .]

2. Уравнения 
a) При каком значении x значения выражений [image: 7x минус 2] и [image: 3x плюс 6] равны?

b) Решите уравнение [image:  минус x минус 2 плюс 3(x минус 3)=3(4 минус x) минус 3.]

c) Найдите корни уравнения  [image: 2x в степени 2 минус 10x=0].

d) Решите уравнение [image: x в степени 2 минус x минус 6=0].

e) Решите уравнение:   [image:  дробь: числитель: 3, знаменатель: x минус 19 конец дроби = дробь: числитель: 19, знаменатель: x минус 3 конец дроби ].

3. Стандартный вид числа 
            Записать в стандартном виде
a) 400000 =
b) 23000 =
c) 8760000 =
d) 1230 =
e) 43 =
f) 0,00008 =

4. Линейные неравенства 

a) Решите неравенство  [image: 20 минус 3(x минус 5) меньше 19 минус 7x].

b) Решите неравенство[image: 20 минус 3(x минус 5) меньше 19 минус 7x]

c) Решите неравенство [image: x минус 1 меньше 3x плюс 2]

d) Решите неравенство  [image: 2 плюс x\leqslant5x минус 8?]

5. Системы линейных уравнений 

a) Решите систему уравнений   [image:  система выражений 4x минус 2y = 2,2x плюс y=5. конец системы ] В ответ запишите х + у.
b) Решите систему уравнений  [image:  система выражений 3x минус y= минус 1, минус x плюс 2y=7. конец системы ] В ответ запишите х + у.
c) Решите систему уравнений   [image:  система выражений 3x плюс 2y=8,4x минус y=7. конец системы ] В ответ запишите х + у.
d) Решите систему уравнений   [image:  система выражений 5x минус y=7,3x плюс 2y= минус 1. конец системы ] В ответ запишите х + у.
e) Решите систему уравнений   [image:  система выражений 2x минус y=1,3x плюс 2y=12. конец системы ] В ответ запишите х + у.



6. Применение формул сокращенного умножение

a) Упростите выражение [image: (2 минус c) в степени 2 минус c(c плюс 4)], найдите его значение при [image: c=0,5]. В ответ запишите полученное число.

b)  Найдите значение выражения [image: (2x плюс 3y) в степени 2 минус 3x левая круглая скобка дробь: числитель: 4, знаменатель: 3 конец дроби x плюс 4y правая круглая скобка ] при [image: x= минус 1,038, y= корень из 3.]

c) Упростите выражение [image:  дробь: числитель: 9b, знаменатель: a минус b конец дроби умножить на дробь: числитель: a в степени 2 минус ab, знаменатель: 54b конец дроби ] и найдите его значение при [image: a= минус 63,] [image: b=9,6.] В ответе запишите найденное значение.

d) Найдите значение выражения [image: (8b минус 8)(8b плюс 8) минус 8b(8b плюс 8)] при [image: b=2,6.]

7. Решение задач с помощью уравнений 

a) Пассажирский поезд проходит 480км на 4ч быстрее, чем товарный. Найдите скорость каждого, если скорость товарного на 20км\ч меньше скорости пассажирского.
b) Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 165км и после стоянки 5ч возвращается в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4км\ч, а в пункт отправления теплоход возвращается в 18ч после отплывания из него.
c) Первый рабочий за час делает на 10 деталей больше, чем второй, и выполняет заказ, состоящий из 60 деталей, на 3ч быстрее, чем второй рабочий, выполняющий такой же заказ. Сколько деталей в час делает второй рабочий?


Модуль геометрия


[bookmark: _GoBack]В1. Площадь прямоугольника АВСDравна 15. Найдите  сторону ВСпрямоугольника, если известно, что АВ= 3.
Ответ:___________________________________
В2. Найдите медиану прямоугольного треугольника, гипотенуза которого равна 14. 
Ответ:___________________________________
В3. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите  больший острый угол. Ответ дайте в градусах.       
Ответ:___________________________________
В4. В ромбе АВСDпроведена диагональ АС. Найдите  ˂АВС, если известно, что                ˂АСD= 25˚.
Ответ:___________________________________
В5. В прямоугольном треугольнике АВК гипотенуза АВ равна 13, катет АК равен 12, катет ВК  равен 8. Найдите тангенс угла А.  
 Ответ:___________________________________
В6. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображена фигура                                       (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах  Ответ:___________________________________ [image: C:\Users\Бурьянова_ЕА\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\парма.png]
В7. Укажите в ответе номера верных утверждений в порядке возрастания :
1) в прямоугольном треугольнике высота может совпадать с одной из его сторон.
2) точка пересечения высот произвольного треугольника –центр окружности, описанной около этого треугольника.
3)высота может лежать и вне треугольника.   
4)треугольник со сторонами 3, 4, 5 -прямоугольный.
5)существует треугольник со сторонами  6, 8, 15.
Ответ:___________________________________
В8. Диагонали трапеции АВСDпересекаются в точке Р. Найдите основание АD, если  ВР= 3,  PD = 15, ВС= 3,2.
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